In(1+x)—senx

1.- (10 puntos) Calcular: lim
x—0 X Ssenx

In(1 In(1 - —cosx LX) o
im n(1+x)—senx (OlndJ _ lim n(1+x)—senx _ lim X _ (1+x) 1

x—0 X Senx senx=x X—0 x2 L'Hép. x—0 2X L'Hép. x—0 2 2

1
2.- (o0 puntos) Calcular: Iim(9x+1)2X

X—>0

1

lim (9X +1)5 z(oooind.): A tomamos In = In A= lim iIn(9X +1):(O.ooind.):

X—>+0 X+ DY

In(9* +1 X 11 x
:Iim—n( t) fim 9L _ iy M9 _ o 9in?o

I 9=lIn IN3=A=3
X—>+00 2X L' Hop X—>+00 2 X—>+00 2(9X +l) L Hop X~>+oo 2. )9/Jﬂ/9/ 2 \/— =

X—0

) 1 X+1
3.- (10 puntos) Calcular segun los valores de “a”: lim| 1+ ————
ax”+4x+8

1 X lim (x+1)( 5 L ] lim Xi” :eO =1 si a=0
lim| 1+ —— = (1‘” |nd.) = ax“+4x+8 eHwax +4x+8 —

X—>+00 2 1 A
ax“+4x+38 Y si a=0
In(1+mx)
4.- (10 puntos) Hallar el valor de “m” para que lim———==3
x>0 sen2x
. In(1+mx
ImQ: 9Id = Ilmm:m:S:m:6
x=>0  5eN2X 0 In(1+mx)=mx x—0 2¥ 2

Sen2x=2x

5.- (10 puntos) Se considera una caja de carton de base rectangular y sin tapa superior. La longitud de uno de
los lados del rectangulo de la base es siete veces la del otro lado. Calcular las dimensiones que ha de tener

la caja para que el volumen sea 49 cm?® y para que su fabricacion sea lo méas econémica posible.
Sea x=lado corto del rectangulo de la base e y=altura =

;
Volumen: 7x3y=49—=y=—
J y X2 :>C(x):7x2+%
Coste: C(x,y)=7x*+16xy X
112

C'(X)=14x— "5 =0=14x"~112=0= X =2
x?

C"(x)= 14+%:>C"(2):14+28:42>0:minimo X=2; y:Z:1,75
X 4

= SOLUCION :una cajade 2 x 14 x 1,75



5 si x<0
X +1

6.- (20 puntos) Considerar la funcién f (x)={ax+b si 0<x<3
X=5 si x>3

a) Calcular los valores de “a” y “b” Para que sea continuaen R .

f(0)=b @) st o | | )
a+l=- = ntinua en
Ox=0 lim =1t=b=1 Ox=3 limax+1=3a+l}= _ ¥="f(x) continua e
x->0" X“ 41 X3 a=-1 paraa=-1yb=1
limax+b=>b limx-5=-2

x—0" x—3"

b) Para esos valores de “a” y “b”, estudiar la derivabilidad y calcular la derivada donde sea posible

i - —2X
2x £'(07)=lim f'(x)=lim 0
(X2 +1 2 Sl X<O O XZO x—0 X0 (X2 +1) . derivable
Fi(x)=1-1 si 0<x<3 £1(0")=lim £'(x) = lim-1=-1
1 si x>3 fl(37)="”lf'(x)=|im—1:—1
x=3 o . = no derivable
f '(3+)= lim f '(x)= lim1=1

7. (0 puntos) Hallar la funcion derivada de y =(x’ —1)COSX

Iny =cosxIn(x*-1)= yv = —senx-In(x* 1)+ cos X.X22i1 =y'=(x —1)°°SX-[cos x-Xzzil— senx-In(x’ —1)}

8.- (10 puntos) Hallar la ecuacion de las rectas tangentes a la curva x* + y> —2x+4y—24=0 en el punto que

tiene de abscisa X,=3.

Puntos de tangencia: x=3=9+y*-6+4y-24=0< y*+4y-21=0=y=-7 ; y=3=(3,-7),(3,3)
2—2x_1—x
2y+4  y+2

Pendiente de las tangentes:x> + y* —2x+4y—-24=0=2x+2yy'-2+4y' =0=y =

© para (3,-7)=>m= 17_32 :g:> ecuacion de la tangente y+7:§(x—3)
7+
1-3 2 ., 2
O para (3,3) = m =2 =~ = ecuacion de la tangente y—3=—g(x—3)
+

9.- (10 puntos) Dada la funcion y =e* (x3 —4x° + 7x—6) definida en [—2, 2] hallar los maximos y minimos

relativos y absolutos.

y:ex(x3—4x2+7x—6):> y'=e (x3—x2—x+1):03 XX —x*—x+1=0=>x=#1

2L -1 « 251222 = Minimo relativo yabsoluto(—l,—gj Méximo absoluto (2,0)
minimo e

relativo

A.G.Onandia





